
How did the course meet your learning objectives?

7 responses

Comments and suggestions

1 response

We had a good experience and it helped us a lot to improve our current projects using
yocto.

How was the duration of the course?

7 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

How useful were the training materials?

7 responses

Bootlin training course evaluation
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Comments and suggestions

1 response

They were perfect

How important are printed materials?

7 responses

Please tell us why you need or don't need paper printed materials

2 responses

I think, we can follow the training without the printed copy of the slides. They are
available in your website.

available online

How knowledgeable was the instructor?

7 responses
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Comments and suggestions

1 response

It was good enough for us and he also helped us to improve our projects

How much value did the instructor add to lecture materials?

7 responses

Suggestions and comments

0 responses

No responses yet for this question.

Was the instructor helpful with practical labs?

7 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

How useful were the training labs?

7 responses
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Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

How difficult were the training labs?

7 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

Was enough time dedicated to practical labs?

7 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.
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How well was the course organized (program, registration, schedule...)?

7 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

How much did you learn?

7 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

How useful should this course be in your daily job?

7 responses
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Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

What part(s) of the course did you like most?

4 responses

How to create recipes and images, how to debug and how to preperly use bitbake
ocmmands

Yocto recipes and how flexible and powerful it is

Labs (work with real hw)

practical part

What part(s) of the course did you like least?

3 responses

None specially

BSP because it's too low-level for my day to day, but I understant why it must be taught

All was Ok

Overall rating

7 responses

Comments and suggestions

1 response

maybe explain in the beginning that in the end of the course you will explain a easier way
to work on a daily basis that does not involve messing around with all the configuration
files (if you are a developer)

Further training needs?

7 responses
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Comments

1 response

Buildroot

What reasons prompted you to choose Bootlin?

7 responses

How did you first learn about Bootlin?

7 responses

Interested in other types of embedded Linux engineering services?

7 responses
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Comments and expectations

0 responses

No responses yet for this question.
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Linux board support
package development

Power management

Build environment support
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